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TOUCH BLACK 8Ix162 - TOUCH WHITE 81x8I
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TOUCH GREY 8Ix162
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TOUCH GREY 8Ix162
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TOUCH WHITE 30x60 - TOUCH BLACK 60x60
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TOUCH BEIGE 8Ix8l
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O u C GRES PORCELLANATO SMALTATO IMPASTO COLORATO

(OLORED BODY GLAZED PORCELAIN STONEWARE

81x162 32 'x64" AUTOLIVELLANTE SELF LEVELING PEI IV - PEI V - R
8Ix81 32'x32" 60x60 24'x24" 30x60 12'x24" rettificato rectified

303035/73

Touch White Rettificato

81x162

303039/61 95 M 303043/41 1150 303047/48 56 M
Touch White Rettificato PEIV Touch White Rettificato PEIV Touch White

81x81 3w 60x60 5w Rettificato PELV

30x60 7%

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mg/pallet kg/europal

sizes thickness pcs/box sqm/box kg/box box/europal sqm/pallet kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal
abmessungen starke stk/ktn gm/ktn kg/ktn ktn/europal gqm/pallet kg/europal

Fondo 81x162 Rettificato 10 mm 2 2,625 60,00 14 36,75 900 &
Fondo 81x81 Rettificato 10 mm 3 197 42,00 28 55,16 1201

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 33,00 24 43,20 830

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,00 40 50,40 950

* Gli imballi speciali degli articoli in questo formato saranno addebitati ad Euro 35,00 l'uno

Special packagse of items in this size will be charged Euro 35,00/each / Lemballage spécial des articles dans ce format sera facturé a 35,00 Euro chaque /
Die spezielle Verpackung der Artikel in diesem Format wird jeweils Euro 35,00 in Rechnung gestellt
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GRES CERAME EMAILLE MASSE COLORE 4.4 Progotto con leggera
GLASIERTES FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN P VZ gt 10 moderte shx

Light to moderate shade.
PEI IV - PEI V - R9

303037/73 103
Touch Grey Rettificato PEL IV
81x162 2w

303041/61 o5 M 303045/41 115 303049/48 56 M

Touch Grey Rettificato PEI IV Touch Grey Rettificato PEI IV Touch Grey

81x81 7 60x60 5 Rettificato PEI IV
30%60 7%

Pezzi speciali / Special Trims Disponibili in tutti i colori / Available in all colours

Battiscopa/09 Rettificato 20 % * Gradino Frontale/113 710 * Gradino Angolare/186 730

7x60 26l 60x60 Rett. 1@ 60x60 Rett. 19

* Disponibili solo su ordinazione / Available on demande
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O u C GRES PORCELLANATO SMALTATO IMPASTO COLORATO

(OLORED BODY GLAZED PORCELAIN STONEWARE

81x162 32 'x64" AUTOLIVELLANTE SELF [EVELING PEI IIl - PEI V - RS
8Ix81 32'x32" 60x60 24'x24" 30x60 12'x24" rettificato rectified

303036/73 103

Touch Black Rettificato PEIIII
81x162

303040/61 o5l 303044/41 115 303048/48 56l

Touch Black Rettificato PEI III Touch Black Rettificato PEI III Touch Black

81x81 = 60x60 59 Rettificato PEIIII
30x60 7%

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mg/pallet kg/europal

sizes thickness pcs/box sqm/box kg/box box/europal sqm/pallet kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal
abmessungen starke stk/ktn gqm/ktn kg/ktn ktn/europal aqm/pallet kg/europal
Fondo 81x162 Rettificato 10 mm 2 2,625 60,00 14 36,75 900 &
Fondo 81x81 Rettificato 10 mm 3 197 42,00 28 55,16 1201

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 33,00 24 43,20 830

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 126 23,00 40 50,40 950

* Gli imballi speciali degli articoli in questo formato saranno addebitati ad Euro 35,00 l'uno
Special packagse of items in this size will be charged Euro 35,00/each / Lemballage spécial des articles dans ce format sera facturé a 35,00 Euro chaque /
Die spezielle Verpackung der Artikel in diesem Format wird jeweils Euro 35,00 in Rechnung gestellt

12



GRES CERAME EMAILLE MASSE COLORE
GLASIERTES FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN

Prodotto con leggera
variazione cromatica.
Light to moderate shade.

PELIII - PEI V - R9

303038/73

Touch Beige Rettificato

81x162

303042/61 95l 303046/41 150
Touch Beige Rettificato PEIV Touch Beige Rettificato PEIV
81x81 3w 60x60 5%

Pezzi speciali / Special Trims

Profilo universale 6
Profilo universale 80 cm/40 78 M ml
Profilo universale 60 cm/34 61l ml

303050/48 56 M
Touch Beige

Rettificato PEIV
30%60 7

Disponibili in tutti i colori / Available in all colours

Un corredo semplice e pratico per:
- Gradini/angolari
- Raccordi sanitari pavimento/battiscopa

- Eliminare angoli interni e chiudere angoli esterni

Disponibili solo su ordinazione
Available on demande

Ordine minimo 18 pz per colore
Minimum order 18 pcs per color

A simple and useful tool for:

- Steps and corner steps

- Sanitary connection between floor and skirting

- Removal of internal corners and closure of external corners
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° CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE MERKMALE

CI Te S p O YC e “. an at O Porcelain stoneware / Gres cérame / Feinsteinzeug

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caractéristiques techniques -
Technische Merkmale UNI EN 14411 Bla Allegato G (ISO 13006)
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Caratteristica tecnica
Technical feature
(aractéristique technique
Technische Eigenschaft

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d'eau
Wasseraufnahme

Resistenza alla flessione
Bending strength
Résistance a la flexion
Biegefestigkeit

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Resistance aux gel
Frostbestandigkeit

Caratteristiche di regolarita
Reqularity characteristics
(aractéristiques de régularité
RegelmaRigkeit

Qualita della superficie
Surface quality

Qualités dela surface
Oberfldchenqualitt

Resistenza ai prodotti chimici
Resistance to chemical products
Résistance aux produits chimiques
Widerstand gegen Chemikalien

Resistenza all‘abrasione (metodo PEI)
Wear resistance (PEI test)

Résistance a I'abrasion (méthode PEI)
Widerstand gegen Abrieb (nach PEI)

Resistenza alle macchie
Staining resistance

Resistance aux taches

Widerstand gegen Fleckenbildung

Stabilita dei colori
Colours stability
Stabilité des couleurs
Farbbestandigkeit

Durezza Superficie Mohs

Mohs surface hardness

Dureté de la surface (echelle Mohs)
Ritzhdrte nach Mohs

Resistenza agli shalzi termici
Thermal shock resistance

Resistance aux écorts de température
Temperaturwechselbestandigkeit

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

Résistance au glissement
Rutschemmende Eigenchaft

Norma
Norm

Norme
Norm

UNIENISO0 10545-3

UNIEN SO 10545-4

UNIEN S0 10545-12

UNIEN SO 10545-2

UNIEN IS0 10545-2

UNIENISO010545-13

UNIENISO 10545-7

UNIENISO 10545-14

DIN 51094

UNIEN 101

150
10545-9

METODO
B.CRA.

DIN 51130
DIN 51097

Valore richiesto dalle norme
Required standards
Valeur prescrite par les normes
Normvorgabe

<0,5%

> 35 N/mm?

Nessuna alterazione
No alteration
Aucune alteration
Keine Veranderung

Lunghezza elarghezza / Lenght and width +0,6%
Longuer et largeur / Lange und breite max
Spessore / Thickness +5%
Epaisseur / Starke max
Rettilineita spigoli /Straightness of sides +0,5%
Rectitude des aretes / Kantengeradheit max
Ortogonalita / Rectangularity +0,6%
Orthogonalite / Rechtwinkligheit max
Planarita / Lenghtand width +0,5%
Longuer et largeur / Ebenflachigkeit max

1195 % min. delle piastrelle di prova deve essere esente da
difetti visibili / Minimum 95% of the tested tiles must be free
from visible defects / 95% min. des carreaux de test ne doit pas
contenir de défauts visibles / Min. 95% der gepriiften Fliesen
diirfen keine sichtbaren Mangel aufweisen

Non devono presentare apprezzabili segni d'attacco chimico
They must not show relevant signs of chemical attacks /
IIs ne doivent présenter aucun signe remarquable d'attaque
chimique / Sie diirfen keine nennenswerten Anzeichen
chemischer Atzung aufweisen

Come dichiarato

Min. 3

Stabile

>6

Metodo di prova disponibile
Test method available
Méthode d'essai disponible
Priifverfahren verfiigbar

D.M.J. Giugno 1989 n. 236 (1> 0,40)
Infunzione dell'ambiente o della zona dilavoro
Basing on the environment or on the working area
Infunzione delle zone bagnate soggette a calpestio a piedi scalzi
Basing on the wet-loaded barefoot areas

TOUCH FEEL

<0,5%

Conforme
Corresponding
Conforme
Entsprechend

Non gelivo
Frost-proof
Non gelifs
Frostsicher

Tolleranze minime
Low alteration
Minime alteration
Geringe Verénderung

Conforme
Corresponding
Conforme
Entsprechend

Conforme
Corresponding
Conforme
Entsprechend

3-4-5

Conforme
Corresponding
Conforme
Entsprechend

Nessuna Variazione

6-8

Resiste
Resistant

>04
R9
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.. TOUCH GREY 8Ix162 - TOUCH BLACK 8Ix8I
merchandising
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~ - TTP134 Pannello Sinottico
Faesite Touch Feel Espositore Standard Touch Feel Touch Feel
cm 64x82 cm 88x56x191 h cm 100,5x200,5

cm 85x89

Si ringrazia per la gentile concessione delle locations: Stefano Cosatto srl p. 2
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Dado Ceramica

Dado Ceramica S.r.l.

Via Sicilia 21

40017 San Matteo della Decima (BO)

[taly

Telefono +39 051 6819611

Telefax export +39 051 6819650
www.dadoceramica.it - info@dadoceramica.it

Follow us(if}

ecodadot " Group

design, tecnologia e ambiente in un unico progetto
design, technology and environment in a single project

EN ISO 9001:2008

EN ISO 14001:2004

EN ISO 50001:2011
OHSAS 18001

UNI EN ISO 14021:2016
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